



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA INSTITUTO FEDERAL DE  
EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO PRÓ-REITORIA DE  
EXTENSÃO E CULTURA**

**RETIFICAÇÃO Nº 01 – EDITAL Nº 24 DE 24 DE NOVEMBRO DE 2023**

Em todo o corpo do texto do Edital nº 24, de 24 de novembro 2023 nos seguintes termos (apresentação, Itens 2.1; 8.4 e anexo I):

**Onde se lê:** Salgadeiro

**Leia-se:** Salgadeiro e Doces Finos para festa